
 

 

 
Komisija za prijem i upis studenata  

 

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu 
u studijskoj 2017/2018. godini razmatrala je prigovore kandidata na Preliminarnu rang-
listu za upis studenata u prvu godinu drugog ciklusa studija i donijela sljedeće 
zaključke:  

 

I 

Kandidati: AZRA HADŽIĆ, ELA ČEKIĆ, BEŠLAGIĆ TARIK i NIKOLA 
TOLJAGIĆ podnijeli su prigovor na Preliminarnu rang-listu redovnih studenata na 
Odsjeku žurnalistike. Kandidati u prigovorima navode da su izostavljeni sa rang liste. Uz 
prigovor su priložili i drugi originalni primjerak aplikacije na konkurs. Nakon pregleda 
priložene dokumentacije kandidata, Komisija je utvrdila da su prigovori osnovani. 
Radilo se o tehničkom propustu. Imenovani su uvršteni na Konačnu rang listu. 

Kandidatkinja VILDANA BRDARIĆ, podnijela je prigovor na preliminarnu rang listu 
studenata primljenih na jednogodišnji magistarski studij (4+1) Evropskih integracija. Ona 
u prigovoru obrazlaže da joj je obračunat manji prosijek (7,9). Nakon pregleda priložene 
dokumentacije kandidatkinje, Komisija je utvrdila da je prigovor osnovan, a radilo se 
također o tehničkom propustu. Imenovanoj je utvrđen prosijek 8,55 i biće ispravljen na 
Konačnoj rang listi. 
 
 

II 
 

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu 
u studijskoj 2017 /2018. godini proglašava Preliminarnu rang listu studenata primljenih 
u prvu godinu drugog ciklusa studija u studijskoj 2017 /2018. godini na odsjeke za 
Politologiju (usmjerenje Upravljanje državom), Sociologiju, 
Žurnalistiku/komunikologiju, Sigurnosne i mirovne studije, Socijalni rad - 
KONAČNOM.  
 
 
 
 



 

 
III 

 
Kandidati koji su primljeni mogu se upisati od 06. oktobra 2017. godine 

 
 

IV 
 

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu 
u studijskoj 2017 /2018. godini je nakon održanog prijemnog ispita za kandidate koji su 
konkurisali na Odsjek politologije - usmjerenje Međunarodni odnosi i diplomatija, 
izvršila sabiranje ukupnih bodova, te je usvojila Preliminarnu rang listu studenata 
primljenih na ovo studijsko usmjerenje. Prigovori na Preliminarnu rang listu mogu se 
uputiti na protokol fakulteta do 09. 10. 2017. Konačna rang lista primljenih studenata 
na usmjerenje Međunarodni odnosi i diplomatija, biće objavljena 09. 10. 2017. 
godine u 12,00 sati.  
 

V 

Raspisuje se naknadni konkurs za upražnjena mjesta za prijem i upis studenata u prvu 
godinu drugog ciklusa studija na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu u 
studijskoj 2017 / 2018. godini koji će biti otvoren od 09. 10. do 20. 10. 2017. godine. 

 
 
 

Sastavni dio Zaključaka Komisije čine:  

 

- usvojene Konačne rang liste za sve odsjeke i smjerove 
- tekst naknadnog konkursa 


